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Stimată Doamnă / Stimate Domn, 

Clubul Sportiv Universitar Târgu Mureș, susținător implicat activ în dezvoltarea 
performanței sportive și științei sportului, în parteneriat cu Inspectoratul Județean 
Mureș vă aduce în atenție proiectul ”CSU în Școală”, desfășurat pe tot parcursul 
anului școlar 2022-2023. 

Inițiativa noastră își propune să fie un promotor al conceptului sănătate prin 

mișcare, și are ca scop implicarea copiilor din învățământul primar în activitățile 

sportive. Prin acest proiect CSU Târgu Mureș promovează patru discipline sportive: 

karate, scrimă, culturism și volei. Atelierele sportive vor fi conduse de antrenorii și 

sportivii de performanță legitimați la CSU Târgu Mureș și au următoarele obiective: 

 promovarea beneficiilor sportului la nivel local;

 susținerea interacțiunii și a implicării sportivilor de performanță și a

antrenorilor CSU Târgu Mureș în activități sportive locale;

 recrutarea copiilor cu potențial pentru grupele de performanță;

 familiarizarea copiilor cu disciplinele sportive propuse;

 să asigure suport specializat în dezvoltarea echipelor școlare în parteneriat cu

profesorii de sport.

Solicităm școlilor interesate să se înscrie în proiect să acceseze și să completeze 

formularul dedicat lor, disponibil la adresa https://forms.gle/b7nUbg3U8uu62wBFA. 

În vederea unei organizări optime vă rugăm să oferiți acces în unitatea de învăţământ 

și în sala de sport, personalului desemnat de CSU Tg. Mureș pentru organizarea și 

susținerea atelierelor sportive și să desemnați o persoană de contact din cadrul școlii 

dumneavoastră. 

Vă invităm să deveniți partenerul nostru în cadrul acestui proiect considerând că 

împreună putem să contribuim la dezvoltarea sportului, promovarea beneficiilor 

acestuia la nivel local, și nu în ultimul rând, la implicarea activă a comunității locale în 

acțiuni sportive.  

Cu deosebită considerație, 

Adina Salaoru 

Director CSU Târgu Mureș  
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